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Патриарх Даниил възглави св. Литургия в гр. 
Перник

На днешния ден, 9-а неделя след Петдесетница, Негово Светейшество 
Софийският митрополит и Български патриарх Даниил посети гр. 
Перник и възглави св. Литургия в местния храм „Св. Йоан Рилски“.

Заедно с него служиха Негово Преосвещенство Браницкият епископ Пахомий, 
първи викарий на Софийския митрополит, протосингелът на Софийска св. 
митрополия архимандрит Йоан, предстоятелят на храма протойерей Людмил 
Йорданов, местни духовници, както и протодякон д-р Деян Коруноски и дякон 
Филип Стойчев.

Църковните песнопения в неделния ден бяха изпълнени от Иоан Павлов и 
храмови певци.



В края на светата Литургия патриарх Даниил се обърна с проповед към 
събралото се множество, в която припомни евангелското четиво за срещата 
на апостолите с ходещия по водата Господ Иисус Христос и обърна внимание 
на изпитанията в житейското море, с които подобно на св. ап. Петър всички 
християни сме призовани да се справяме, „за да се утвърдим във вярата и да 
се слави Божието име, когато преминаваме успешно през тях“. „Често 
оставаме сами, никой близък няма до нас, лекарите не могат да направят 
нищо и целият свят не може да ни помогне… – сподели патриархът – 
„Важното обаче е вътре в душата си да знаем, че ние стоим пред Божиите 
очи. Господ много добре знае защо ни е пратил това изпитание. Тялото може 
да пострада, но когато в душата си ние имаме упование, тогава ще видим как 
от бездната, откъдето няма никаква основа, на която да стъпим, Божията 
ръка ще ни хване и ще ни задържи, ще ни преведе през трудностите, които 
по човешки не е възможно да преминем“. Патриарх Даниил даде за пример 
изпитанията на православните християни от каноничната Украинска 
православна църква, начело с Киевския митрополит Онуфрий, и допълни: 
„Нашият живот е едно непрекъснато изпитание. Смисълът на тези изпитания 
е да направят вярата и упованието ни в Бога по-крепки, да ни заведат при 
Бога без духовна вреда, без да загубим мира си в душите, без да загубим 
радостта от общуването си с Бога, благоразположението и любовта си към 
ближните и към онези, които ни притесняват. Нека да се пазим от осъждане, 
да се пазим от обвинение и да не даваме повод на гнева.“

С думи на благодарност о. Людмил и християните от гр. Перник изпратиха 
Българския патриарх Даниил, получавайки неговото благословение в 
празничния ден.

ЗА ПОВЕЧЕ СНИМКИ НАТИСНЕТЕ ТУК

https://flic.kr/s/aHBqjBEBA7


https://www.flickr.com/photos/154308224@N03/albums/72177720319761542

